KOO TOLOC FEQMETPIA

pde non A’ Aukeiov

DOpovrioTnplakds Opyaviopds

nuOnyntég: FaAepakn ZTEAAQ

OEMA 1°
A. No amodeifete OTL OL AmévavTL TTAEUPEG KAL OL AIEVOVTL YwVieg eVvOg mapaAAnAoypappou sival oec. (9 povadec)
B. Mola sival ta KpLTrpLa yLa va elval éva TeTpAnAeupo mopoAAnAoypappo? (6povaseg)
. TLovopaletal éykevipo. (5 povadeg)
A. Na yapaktnpioste w¢ owotn (2) n Adbocg (A) kabepia and TI¢ EMOPEVEC TTPOTACELC.

a) H e€wtepikn ywvia Ags Tplywvou ABT eivat peyalutepn amo tn I

B) To dBpolopa Suo ywviwy evog tplywvou ABT eivol 180°.

y) Ot Slaywviol evog mapaAAnAoypdpou eival Kot SLYOTOUOL TWV YWVLWY TOU

6) H Suakevtpog 2 tepvopevwy KUKAWV elval LecokABeTog TNG KOG Xopdng Toug.

€) AUo ywvieg Tou £xouV TI¢ TTAEUPEG TOUC tapAaAnAeg eival losg. (5 povadeg)
OEMA 2°

Atvetat tapaAnAdypappo ABIA kal n Staywviog Tou BA. Amo Tig kopudég A kat I pépoupe Tig kaBeteg AE kal ['Z otn
BA, mou tnv Téuvouv ota onueia E kal Z avtiotolya.

a) va anodeifete ot ta Tpiywva AAE kat IBZ eival ioa. {5 povadeg)

B) va amodeifete OtL TO TETPATTAEUPO AElZ gival mapaAAnAoypappio. (O ovAadeg)

OEMA 3°

Atvetat mapaAAnAdypappo ABIA pe AB=2Br katl to E 1o péoo tng mAeupdg tou AB. Na amodeifete otu:
o) To tpiywvo EAA gival LooOKeAEG. (ippovadeg)

B) n AE givaw Siyotopog tng ywviagA  (15povadec)

OEMA 4°

Atvetonr maparinrAoypappo ABI'A pe AB=2BI .Ilpoekteivovpe v mievpd AA katd
Tupa AE=AA ko eépoovpe v BE mov tépver tnv Al oto onueio H. Na anodeiEete
oTt

a To tpitywvo BAE elval 1cookeAEC. (Movaoeg 7)
B To tetpdmievpo AEI'B eivon mapaAAnAoypaipo. (Movaoeg 9)

vy H AH e&ivat didpecog tov tprydovov BAE. (Movaoeg 9)




